EPQTHZEIZ OEQPIAZ AMNO THN YAH THZ B" TAZSHE
MEPQZ A~ ANFEBPA

Kepdlaro 1° Efiodozi - AVIGOOELG

All

1. Tvovopaleror AprOpntikn kot TL Ahyefpikn tapdotacn;

¢ Ovopdletor ApOunTIK TOPAGTOOT W TOPAGTOOT] OV TEPIEXEL TPAcelc peTa&y apid-
U@V,

¢ Ovoudletor adyePpikn mopacTOCT W0 TOPACTUOT) TOL TEPIEYEL TPAEEIS LETAED aplOudY
KoL LETOPANTOV.

2. TuvovopaZovpe 6povg pog arAyeEPPIKG TUPAGTAGNS KO TL 0V Y®YT ORIV 6PV
™ms;

¢ Ovoudlovpe 6povg pog ahyePpikne mapdotacng toug Tpocsdetéong e,

¢ Ovoudlovpe avoywyn opoimv Opmv T S10d1KAGIo LLE TV 0010 YPOPOVILE GE UTAOVGTE-
pN HopeN pia akyePpikn Tapdotacn.

A.12

3. Tloweg givar o1 o1 Tpeic MOBAVEG 6YEG6EIS TOV GVVOEOVY HVO a.PLOpovS O, P.
On 1peic mbavég oyéoelg mov cuvdEovy dvo apBpolc a, B tvar:
a=f, a<p, a>f

4, Tlowotl KavOves 16 00VY Y10, TV 16611 TO. dV0 0pLOpNdV;

¢ Av kot ota 600 pEAN oG 16otnTag Tpocsicovpe Tov 1010 apBud, tote TPOKVTTEL Ko
médA oo,  Anloon: Avea=frotcat+y=F+y

¢ Av omd 1o dvo péEAN oG 16OTNTOS aPALPEGOVLLE TOV 110 aplBud, TdTe TpoKHTTEL Ko
wéA o Ta. Anhodn: Ava=ftotea—y=F—7y

¢ Av kot to 500 pEAN HaG 16OTNTAG TOAAUTANGLOGTOUV e ToV {d10 aplfud, TOte TPOKVTTEL

Kot TéAL pua .ootto. Anhad: Ava=ftotea -y=f-y

¢ Av kot ta 600 péA piog iedttog dapedolv e tov 1510 aplBuod, T0TE TPOKLITTEL KOl TAAL

po wotra. AnAadn:  Av a=frary=0 totca:y=F:y

5. Tivovopdalovpe:

i. sgicoon;

ii. mpdTO KA devTEPO PéLOG pHLag eicong;

iii. yvootols kar ayvmeTtovg 6povg puag icwong;
iv. Mo (7 pide) mog s&icmong;

V. emilvon puwg egicmong;
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i. Ovoudlovpe e&icwon i 166TNTA TOV TEPLEYEL 0P1OODS Kot vl AyvmoTo (pue HetoPAan-
™).

ii. Ovoudlovpe TpdTO UEAOG TNG EEIGMOGNG TO HEPOG TNG OV PPIoKETAL OPIOTEPE TOV GOV
Kot 6evTePo PEAOG TG e&lomaong to puépog g mov Ppioketar 6e€1d Tov icov.

iii. Ovoudlovpe YvooTobg Opovg puiag eEicmong ToLg OPOLE TOL dEV TEPLEYOLY TOV AYVHOGTO
Kol AyVOGTOLG OPOVE AVTOVG TTOV TOV TEPLEYOLV.

iv. Ovoudlovpe AMon (M piCe) pag eEicmong v TU) TOL AyVOGTOL TOL  emaANOgvEL TV
eklomon.

V. Ovoudlovue erxitvon piog e€icmong v o1adikacio Tov KAVoOvUE Yo va Bpovpe tnv AD-

on (pica) mg.

12. Ilote pwo eicmon Aéyetor adOvaT KoL TOTE 0.0pLoT (1] TOVTOTNTA);

¢ M e€icmon Aéyetal advvatn 6Tov 1 TEMKT LOp@eT| TG Elval
0x=p @ =0)

¢ M e€icmon Aéyetal aoptotn (1 TaLTOTNTE) OTOV 1) TEAIKT LOPPN TG Elvat:

0x=0

A.15

13. Ti evvoovpe otav ypagovue a < f§ , ko TS To drafalovps;

Ipaepovpe a < B, 6tav a =P 1 a < B kot dwufalovpe « to o gival pkpdtepo 1| ico tov Br»

14. T ovunépacpo fyalete av 60g TOUY OTL I6YVOVY GVYYPOVOS 01 GYEGELS:
o<P xkora>p
Ava <B,kora > f tote a =

15. Na 010 TVTMOETE TIS WOLOTTEG TOV UVIGOTITOV
¢ Av kot ota dV0 PHEAN UG AVIGOTNTOS TPOGHEGOLLE 1] OPAPEGOVLE TOV 1010 aptOpd
TPOKVTTEL AVIGOTNTA IO10G POPAG [E TNV apyIkn. AnAadn:
Av a<f to1e aty< f+yxara—-y< f—vy
¢ Av kot ta 600 pEAN Hog avieOTNTOG TO. TOALOTAAGIAGOLLE 1] To S10PEGOVLLE LE TOV 1510
Betikd apBpd mpokHnTel avicoTTA 10105 POPAg e TV opykT|. Anhadn:
Av a<p xouy>016tc a-y< f -7y
Av a<pf xary>010te a:y< f:y

¢ Av kot to dV0 PEAN Lo OVIGOTNTOG TO TOAAATANGIAGOVIE 1) TO OLUPEGOLLLE LE TOV

010 apynTiKd 0pBUd TPOKLATEL AVIGOTNTO AVTIOETNG POPAg Le TNV apyIkn. Aniadn:
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Av a<p xuy<01téte a-py> f-7y

Av a<pf xaiy<01ote a:y>f:y

10. Tvovopalovpe avicmon Kat Tt AOGELS THS OVIGMOTNG ;

¢ Ovoudlovpe avicmon pia avicOTTO TOV TEPIEYEL IO LETUPANTY Kol ETaAn0eveTE Yo
€va GOVOAO TILMV TNG LETAPANTAC QVTAG.

¢ Ovoudlovpe ADGELG TNE 0VICOONG TIC TULES TNG LETAPANTAC TOV ETaANBevOVY TNV aVIG®-
on.

Kepdlaro 2° IMpaypatikoi aprOpoi

A.2 1

11. T ovopdleror TeTpaymviki pifo OeTikov apOpov Kol TOLES 01 IOLOTNTES TNG;
Ovopdleton teTpayovikn pilo evog Betikod apBpod a kot cupPoAileton \/; évag Oetikog
apOpdg X Tov dtav vymbel 6To TETPAYW®VO pog 6ivel Tov aptBud o Anloon:

Av \/; =X, omov @ > 0 1 X > 0 xanX’=a

O1 Wwwmrteg g piag eivar:

i. o =0

i Ja =a (a>0)

iii. oap=a-JB (a,p>0)
o _ o
b\
V. \/a_2=|a| (a >0)

A.2 2

(a>0,4>0)

12. Tlowol apOpoi ovopdalovrar pntoi, GPPNTOL, TPOYLATIKOL;

¢ Ovopdalovtar pyroi ot apfpol e pLopeng Lad , OOV w,v axépatotl kar v = 0.
v

¢ Ovopalovtor appnror o1 opBpot mov dev gtvan pnrot.

¢ Ovopdlovtar payuartiroi ol pytoi Ko oL dppyrot poli.

13. I1éte pwo gvBeia ovopdleTal GEOVAS TOV TPAYLUTIKOV APLOP@OV;

Ovopaletar dEovog Tov mpayloTikdv aptlBumy o evbeia og kdbe onueio g onolog avti-
oTolyel évag mpaypatikdg aplBpdc kot og Kabe mpaypotikd apBpd avtiotoyel Eva onpeio g

evbeiag.
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Kepdlawo 3° Tvvaptieeig

A.31

14. Tvovopdletor cvvapT o1 KoL TH TIVOKOG TILAOV TNG;

¢ Ovoudletor cuvaptnon o oot 000 LETOPANTOV X, Y Té€T010 OOTE Kdle TIU THS He-
ToafintHs X vo, avtiototyiletol & uia uovo tiuij NG HeTafinticy.

¢  Ovoudleton mivarxag TIHOY HIaS GOVEPTHGIS O THIVOKAS TOV TTEPLEYEL LevyM avTicTOlY®V
TILOV TOV UETARANTOV TNG.

A.32

15. T ovopaletar opOokavovikd cvotTnne aEovev (Xvotnuoe opBoyoviov afévov ) ko
TL GUVTETOYPEVES (TETUNNEVT, TETAYREVT]) GNuEiov;

¢  Ovoudletor opOoxavoviké cvotnua aéovov (Tovotuo opboyoviov a&dévev) Eva ov-
omuo ad 000 KaBeToVg AEOVES [LE KOV apYN GTOVG OTTOIOVG Ol LOVASEG EYOVV TO id10
UKOC.

¢ Ovoudlovtar eovretayuéveg (tetunuévy, tetayuévy ) onueiov évo povadiko yio Kade
onueio Cevydpt aplOumv (e, B) mov ovtiotolyiletol ©TO ONUELD KoL HOG EMLTPETEL VO
npocdlopicovpe v Béom oL 0TO emimedo MoV givol EPodACLEVO e Eva opBokavoviK
ovotnua aEovov. To a ovoudletol TeTunuévy KoL 10 f TETAYUEVH TOV ONUEIOL.

16. Tvovopalovpe teTOpTYUOPLA;

Teraptnuopia ovoudlovpe 116 4 opbéc ywvies mov €va opbokavovikd cvotnua aovev ym-
pilel 1o eminedo.

17. Tv ovopdlovpue YpoiKy Tapdotocn Lo GLUVAPTIONG;

‘Eotm 611 égovpe pio cuvaptnon e v omoia éva péyebog y ekppaletol og cuvaptnon evog
dAhov peyéboug X. Ovopdlovye ypapiki TapdoTocy TG GLVAPTIONG OVTHG GOVOAO O-
A®V TOV GNUEIOV TOV EMTEOOV UE CVVTETUYUEVES (X, Y).

18. T yvopileTe Y10 TIS GUVTETOYHEVES TOV ONUEIOV TOV aOvov XX Kol Y'Y 6° éva op-
Ooxavoviké cvoTnna;

Ta onpeia Tov X'X £ovv tetaypévn undév Kot o onueio Tov Y'Y €xovv TeTunuévn undév.

A.33

19. I16te 00 moGd AéyovTan avaroya;

Avo oo Aéyovion avdioya, v petafdAAovTol e TETOLO TPOTO, TOL OTAV Ol TIUESG TOV EVOG

moAAamhactafoviol pe Evov aplBud, TOTe Kol Ol OVTIGTOLEG TIUEG TOV GAAOVL VO TOAAOTAC-

cdovtan pe Tov 1810 apBpo.

20. Tvypapp] givar n Ypo@iKi] TopdoTacn TS GUVAPTONS Y = 0X KOl artd oV épye-

ToL
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H ypoowm topdotacn tng ocuvaptnong y = ax givol pio evbeia mov diépyxeton v apyn O tov
a&ovav.

21. Tvevvoodpue otav Aépe 1 evbsio pe eicwon Y = ax 1| o ohd 1 evlsia y = ax ;

Ortav Aépue n evbeio pe e€icmon y = ax N wo omAd 1 evbeio Yy = aX gvvoobpe v gubeio wov

glval n ypaeikn TopdoTact TG GLVAPTNONG Y = axX.

22. Iow gival ) e&iomon tov agova X'X;

O d&ovag XX etvar ) gvbeio pe e€iocwon y = 0x, dnradn y = 0.

23. Tvovopaleton khion TG gvleiog y = axX ;

Ovoualeton kdion s evbeiag Y = ax o atabfepdg Adyog B a pe x=0.
X

A.3 4

24. Tv ypappn givol 1 YpOQIK TOPAGTAGT TNG GUVAPTNGNS Y = oX + f Kol awd Tov
opyeTal ;

H ypagum mopdotacn gy = axX + f, =0 eivon po gubeio mopdAinin e evbeiog pe e&i-
owmon Y = ay, mov d1épyeTor amd to onueio (0, B) tov aova y'y.

25. Tv evvoodue otav Aéue n evbsia pe e€icwon y=ox+p 1 awhovotepa 1 gvbeia y=ox+;

Otov Aéue n evbeia pe egicoon Yy = ax + f 1 mo andd 1 gvubela y = aX + f evvoovpe TV €v-

Beia mov eivor ypapikn mapdotacn TS cuvaptnongy = ax + f.

26. Tvovopaleton khion TG gvbeiog y = ax + B;

Ovopaleton kdion s evbeios Yy = ax + f o aplBudsg a.

27. Tvraprotavel mo sgicoon e popeng oX + Py +y=0pca =0 ko =0 ;

Ma e&icmon g popeng ax + By +y =0 pue @ = 0 xon f = 0 mopiotdver vbeia.

28. Ty maprotavel pa Eicmon TG popeg:

L oxX+By=y(a=z0qPp=0); ii. y=x; iii. x=%;, iv. x=0 v. y=0
i. Mo e€iowon g popeng ax + By =y mapiotdvel gvbeia.

ii. H e&lowon y = k napiotavel gvbeio mapdiinin mpog tov dEova X X

iii. H e&iomon X = 4 napiotaver gubeio mapdAinin mpog tov dova y'y

iv. H evfeia y = 0 napiotdvel tov dEova X X.

iv. H evbeia X = 0 Tapiotdvetl tov d&ova y'y.

29. Iowr givar Ta onpeio Topg ™G gvleiog ax + Py =y pe o = 0 ko p = 0 pe Tovg G&o-

veg XX Kary'y.
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To oyueio A o B oto, onoia 1 evbeio ax + By =y pe a = 0 xar f = 0 téuvel tovg dEoveg

XX, kary'y, éyovv:

To A éyet tetoyuévn y = 0 ko tetunuévn X ue ax + B0 =y n X =7 .
a

To B éyet tetunuévn X = 0 kot tetaypévn y ue a-0+py =y 4 y =%

A.3 5

30. ITéte 6V0 TOGE AEYOVTUL AVTICTPOPOS OVIAOYW;

AVO TOGH AEYOVTAL AVTIGTPOPS avdioya, €0V LeTafAlAovTal Le TETO10 TPOTO, TOL OTAV Ol
TIWES TOV €VOC TOAAOTANGLALOVTOL LE EVaY apOUO, TOTE KOl Ol AVTIGTOLYES TILEC TOL GAAOL V.
dtapovvtan pe tov idto aplouod.

31. ITéte 6V0 mTOGE cival OVTIGTPOPOS OVALOYU KL TL APOKVTEL AT’ AVTO;

AV0 TOGA X Ko Y Elval avTIeTpOoPms avdioyo TO YIVOLEVO TOV AVTIGTOL®V TIL®YV

ToV¢ givon otabepd. Anhadn Xy =a. (a = 0).

. . . R a . .
Amd ™ oyxéon Xy =a pea =0 mpoxdntel 6TLT0Y = — eKQPALETAL MG GVVAPTNON TOV X.
X

32. Ilog Aéyeton N YPOQIKI] TNG oLVAPTNONG Y = _ pe a = 0;
X
a
H ypaguh g cvuvapmong Y = — ue a = 0 givor pio KopmoAn ypopun mov
X

ovopdletat vmepfoln Kot amotereital amo dvo kiddovg mov Ppickovtat:
- 270 1o kot 610 30 TETOPTNUOPLO TMV 0EOVMV, OTav a > 0.
- X710 20 Kot 670 40 TETOPTNUOPLO TV 0EOVOV, oTav a < 0.
33. Iogg givar o1 1010TNTES TG VAEPPOAIG;
H vrepfoi:
¢ dev téuvel Toté Tovg guialoves OX kar OY, S10TL Ol GUVIETOYUEVEG TOV oNUElOV NG dev
naipvovv moté v tiun 0.
¢ 'Eyel kévrpo ovuuctpiag my opyn O 1oV aZovov.
¢ Aboves ovpusTpiog TIG STYOTOUOVG TOV YOVIOV TOV aEovav, oniadn Tig evbeiec pe e&t-

CMOEGY = X KoLy = —X.
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EPOQTHZEL OEQPIAZ AlIO THN YAH THZ B” TAZHX
MEPOX B’ - TEQMETPIA

Kepdraro 1° Eppadd emmnidov synuatov

B.1.1

34. Tvovopaleton epfadov pog eximedng emeavelag Kot amo T eEuptator;

Ovopaletor epuPfadov pog eninedng empdvelog o 0eticog apBuog, mov ekepdalel Tnv €Ktaom

OV KATOAOUPAVEL 1] EMQAVELN 0T 670 eMtinedo. O apBude avtodg e&aptdtal amd T povada

UETPTONG EMPOAVELDY TOV PTG ULOTOLOVLLE.

B.1.2

35. IMoweg givat o1 povadeg péTpnong epPadov Kal word 1 63E61 TOV TIS GUVOEEL;

Movadec pétpnong euPadod ivat:

¢ To tetpayovikd pétpo, (M) mov eivar To epPadov evoc TeTpaydvoL pe Thevpd 1m.

¢ To tetpayovikd dekatopetpo, (1dm?) mov sivar 1o epPadov evic Tetpaydvou e TAevpd
1dm.

¢ To tetpoymvikd ekatootopetpo, (1cm?) mov eivar to epfoaddv evoc TETpaydVoL e TAeL-
pé 1cm.

¢ To tetpaymvikd yihootopetpo, (1mm?) mov eivar to epfoaddv evoc TeTpaydvou e Thev-
pé 1mm.

1m? = 100dm* =10000cm’ =1000000mm’
Aleg povddeg pétpnong eppadov sivor:
¢ To terpayovikd yMoOueTpo, (1km?) mov sivan 0 euPadov evag TETPAYDOVOL LE TAELPA

1km.

1km? = 1km-1km = 1000m-1000m = 1.000.000m?

¢ To otpéupa 10 0moio 1ovTal pe 1000m? Kot ypNoLOTOLEITaL KUPIMS Y100 TN HETPTOT TOV
eUPOdDOV OIKOTESDV KOl KTNUATOV.

B.1.3

36. Mg 11 100VTOL T0 EPPadOV TETPAYOVOV, 0pOOY®VIOV, TAPUALNAOYPALLOV, TPLYAVO,
opBoymviov Tpry®@vov, Tpaneliov;

¢ To epuPadov evic TeTpaydvov TAEVPAES o 160VTOL pE o,

¢ To eupaddv evoc ophoywviov e TAevpés a, f 00T LE a * f.

¢ To guPaddv evog mapaltinloypapuuon cival ico pe to yvopevo piog Pacng Tov pe 1o o-
vticToro vyoc.

¢ To guPaddv evdg Tpry@von cival 6o e TO PIGO TOL YIVOUEVOL UidG PACTG TOV WE TO O-

vTioToLyo VPOG.
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¢  To guPadov evog opboywviov Tpiy@vov gival 16O LE TO GO TOV YIVOUEVOL TV S0 KA~

Oetwv TAevpdV TOL.

¢ To guPoaddv evog tpamediov civar ico pe 10 yvopevo tov Nuabpoicpatog tov Pdoswv

TOV LLE TO VYOG TOV.

Tetpaywvo OpBoyvio MapaAAnASypappo
S — - § ———
Tuyaio Tpiywvo Toamégio
B
v
: ": — B =1! :: B > !

B.1.4

37. TvAéer o MvOayopelo Bedpnua Kot TL TO GVTIGTPOPO TOL;

¢ e kaBe opbBoymvio Tplywvo TO ABPOICHA TV TETPOYDVOV TOV 000 KaBETwV TAELPOV

glval 160 pe 1o TETPAY®VO TG VITOTEIVOLGOG .

¢ Av og éva Tpiy®vo 10 TETPAY®mVO NG Heyalvtepng TAeLpdg eivan ico pe To dBpoicpa Tov

TETPAYOVOV TOV dV0 GAAOV TAELPOV TOTE 1) YOvia Tov PpiokeTol anévavil omd T peyo-

Mtepn mhevpd givar opbn. (avticTpopo Tov TVOAYspEIOL Be®@pPRaTOS)

Kepdahow 2° Tpryovopstpio Avavicpata

B.2.1

38. Tvovopalovpe Adyo 6V0 00LVYPAUROVY TUNRATOV;

OvopaZovpe Adyo 500 gvBuypdlppoy Tuuatoy, Tov £ovv petpndel pe v do povéda peé-

TPNOMG, TOV AOYO TV UNKAOV TOVC.

39. Tvovopaleron epamropévn okeiog yoviag opBoymviov Tprycdvou.

Ovopdleton gepantopévn ofelog yoviag opfoymviov Tprydvov o AdGyog TG amévavTl GTNV o-

Eela kGOetng mAgvpdig Tpog TNV Tpookeipevn oty o&ela KaOeTn mAevpd.

40. Mg T woovton 1) Khion a g evBeiog pe eEicmwon y = ax .

H «\ion a g evbeiag pe e&icwon y = aX eival ion pe v €Qontopévn g Yoviog ® Tov

oynuoatifel n evbeia pe Tov aEova X'X.

Empédewa: BaoiAng Kpaviag

ZeAida 8



B.2.2

41. Tvovopaletar nuitovo oéeiog yoviag opBoymviov Tprydvov.

Ovopaleton nuitovo oégiog yoviag opboymviov Tprydvov o AOYog TG améVavTL GTHV

o&ela kaBetng TAEVPAC TPOG TNV VITOTEIVOLGO.

42. Tvovopaletar cuvnpitovo oéeiag yoviag opOoymviov Tprydvov.

Ovopaleton cuvnuitovo o&eiag yoviag opfoymviov tpryd@vov o Adyog Tng TPOCKEIEVNC GTNV

o&ela kaBetng TAEVPAC TPOG TNV LITOTEIVOLGO.

43. Tv Tipég maipvel To NEitovo Kol To cvviuitovo oéeiog yoviag opfoywviov Tprydvov
Kol yloTi;

IMa to nuitovo kot to cuvnuitovo o&eiag Yoviag @ 16x0oVY Ol VIGOTNTEG:

0 <nuow <1 xor 0 <ovvew <1
Avto ocvuPaivel yati kdbe kabetn TAevpd opboymviov TPLY®VOL Eivol HKpOTEPT GO TNV
vroteivovca omoTE 01 Adyot:

amévavti KOsty Tievpd npocKeiuevy Kabetn Ticvpd
Kot

vroteivovoo. vroTEivovoo,
glval uKpoOTEPOL TNE LOVADOS Yo OTTO10dNTOTE 0&eial YmviaL.

44. Na dciete 671 0 KGO 0pBoydVIO Tpiymve ABT (A =90°)

B
Q. mlzB +ouv’B=1 B. £pB = e r
ocvvB
Artodoynon
2 2 2 2 2, 2
+
a. nu’B + ovv’B = (Ej +(1) = B_z +Y—2 :B ZY =1
o o o o a B a
B
B
B _o_ B _P_ g
cowvB v oy Y . g ;
o

B.2.4
45. Mlog vroloyilovpe TOVS TPLYOVOUETPIKOVS a.p1povg Tov 30° 45° 60°;
¢ Ymoloyiouog twv tprywvousTpikv aptfumv twv 30° 60°
Kotaokevalovpe 1oomievpo tpiyovo ABI pe mhevpég AB=BI' =Al'=2.
Ddépvovpe to Vyog AA mov givar Kot dudpecog omdte BA = Al =1

Ko Stgotépog Mg yoviag A ométe BAA = TAA =30°
Y10 Tpiymvo ABA(A =90°) éyovpe:

AAZ= AB2— BA? & AAZ=27_12 & AA’=3 = AA =43

1 3 1
nu30° = E , ouwv30° = % , £930°= —= = ~—

B3
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nue0° = g, cuv60°=%, 8(p30°=$ = \/g

*

Kotaokevalovpe opfoydvio Kol 1GOCKENES
tpiyovo ABI' pe ( A =90°), AB=Al' =1
01e B ? = AB® + AI” &

Br2=12+1% Bl 2=2 < Bl = /2

Yroloyiouos tov tprywvouctpikav apibudyv twv 45 °

NP 1 2

1 1
nu4s°= —==—, owids°= —==—  gpd5°=-=1
NV 2 1

30° 45° 60°
nuitovo 1 {2 3
2 2 2
Svvnuitovo \/§ \/E 1
2 2 2
EQOTTOILEVN \/§
3 r 0®

Kegdhioo 3° Métpnon koklov
B.3.1

46.

*

47.

T ovopdleton eyyeypoppévn yovio Kot Tt avrictory o 1050 TS

OvopdZetat eyyeypoppévn yovia 1 yovio Tov 1 kopuen g eival onpeio Tov KOKAOL Kot
0l TAEVPES TNG TEUVOLV TOV KUKAO.

OvopaZetar avtiotoryo TOE0 YYEYPAUUEVTS YOVING TO TOEO TOL TEPLEYETOL OTIG TAEVPES
™. ( Aépe axoun 6t n yovia Paivel 6to 1650 avtod)

Ioeg TPOTAGELS LGYVOVY Y10 TIS EYYEYPOUUNEVES YOVIES;

Kd&Be eyyeypappévn yovia etvor ion pe 1o oo g emikevipng yoviag mov €xst ico pe
ot ovtioTotyo T6&o.

Kd&Be gyyeypapuévn yovio oe poipeg eivor ion pe to piod tov avtiotoryov tOE0 e.
Eyyeypappéveg yovieg mov Paivouv oto id1o 16E0 M o€ ioa 10&a gival ioeg.

Kd&Be gyyeypappévn yovia mov Paivel og nuikvkAlo givorl opo.
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B.3.2

48.

49.

Tv ovopdletan:
KOVOVIKO TOADY(MVO;

TEPLYEYPUUPEVOS KUKAOS KAVOVIKOD TOAVY(DVOV;

i. KEVIPO KAVOVIKOD TOAYDVOL;

KEVTPLIKT] YOVIO KOVOVIKOD TOAVYDVOV;

UTOCTN O KAVOVIKOD TTOAVY®DVOU;

Ovopaletal Kavoviko moADY®VO TO TOADY®VO TOV EYEL OAEG TIC TAEVPEC TOV 10EC KOl OAEG
TIG YWVieg TOV 10€C.

Ovopaletal TepLyeypOoUUEVOS KOKAOG KOVOVIKOD TTOAVYMVOL 0 KOKAOG IOV TTEPVA 0’ O-

AEC TG KOPLYPEG TOV.

i. Ovoudletatl KEVIPO KOVOVIKOD TOAVYDOVOL TO KEVTIPO TOVL TEPLYEYPOUUEVOD TOV KOKAOL.

. Ovopaletot KeVTPIKN YOVia, KavoviKoD ToAVY®@VOL ( vV - Ydvov ) kaOe pio, arnd Ti¢ v ioeg

eMiKeVTPES YOvieg (®) Ue TIg omoieg xwpilovue TOV TEPLYEYPUUUEVO GTO TOADY®OVO KOKAO.

360°

\Y

Aniodn etvan © =

Ovopdletor amdOGTNLO KOVOVIKOD TTOAVYMVOD 1) atOGTOGT TOL KEVIPOL TOL OO TNV
TAELPA TOL.
Moo oyéon cVVOEEL TN YOVIO @ KOl TNV KEVTPLKI] YOVIO @ EVOS KOVOVIKOV TOAVY®-

vovu (V- YOVOL ). (AiTi0ioyyon)

H yovia ¢ evog Kovovikod v-ydvou glvol TopamAnpOUOTIK TG KEVIPIKNG YOVING ® TOV.

Artioloynen

Evavovpe 10 k€vipo TOL V - YOVOL UE TIG KOPLOEG

T0V, omoTE oynpatilovtal v ica IGOGKEAN Tpiymva.

e kaféva amd ta Tplymva ovTd Ol TPOCKEINEVEG GTN
Baon yovieg sivar ioeg pe % 210 1piyovo OAB Ba
EYOVLE:

o+ E+ E: 180°, ondte  + @ = 180°.

.9

B.3.3

50. ITowot o1 TH7OL OV pag divovv To pikog ( L ) Tov kvkrov (O, p).

L=2np 1 L=0n o6mov d n dbperpog Tov xvxrov (O, p)
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B.3.4

51. Tvovopalovpe axtivio (rad) 6 kokdro (O, p);
Ovopalovpe axtivio (rad) oe koKho (O, p) To T0E0 PAKOLS iGO [LE TNV OKTIVOL P TOV KOKAOV.
52. Na vmoloyretei To pikog | evég T6Eov p°.
Ynoroyiopdg

To 16&0 360 ° £xel unkog 2mp
To t6é0 p° éyel unkog £
To mocd etvar avaAoya Kot ETOUEVOG EXOVLE :

B .

360 2mp 180
53. TTowog TOmOGg OV pag diverl To pikog | evog T6&ov a rad;
To pnkog | evog tOEov petpnuévo og aktivia divetar and Tov tomo | = ap
54. Tlow oyéon ocvvoseL Tig poipeg e 1o axtivia Tov idrov T6gov; (Aitioloyyon)

To pétpo £ evog t6Eov p° Ko o axtvimv(rad) sivor ovrictotyo:

f: ﬂ 1
180 @
£ = ap )
And 116 oyéoerg (1), (2) mpokvmret 6Tt % = ap onote L
T

B.3.5

5. ITowot ot TV7or Yo 1o epfadov ( E ) tov kukiikoed diockov (O, p);

2

o
kot E=mp’ | E=n T omov 4 1 O1apETPOg ToL KOKAOL (O, p)

B.3.6

56. Tv ovopaletar KukAkdég Topéog;

Ovopdletor KukAKOG TOpENS TO LEPOS TOV KUKAKOV diGKOL TTov mepikheiete amd [ nike-

VvIpn yovia Tov Kot To avtioToryo g T0E0.

57. Na vroloyietei T0 EpPadov Kukhkov Topéa & emikevrpng yoviag (p°)
Ynoloyiopdg

O KVKMKOG TOHEAS TIOV AVTIOTOYEL OF EMiKEVTPT Yovia 360 © &xet epPadov mp’

O KUKAKOG TOHENG TTOVL OVTIGTOLXEL O€ emikevTpn Yovia pu° €xel euPfadov &

Ta mood sival avaro Ktsoévcoéovsg npz' npzu
o Too A givor o ol KOl €T ,— = — N &= ——
Y UEVMG EXOVLL 360“ 360

58. Na vroroyioTei To Epfadov KukikoO Topéa emikevrpng yoviog (a0

r ’ ’ ’ ’ d , r 2
O KVKMKOG TopENG TTOL avTIoTOLEL ot emikevpn yovia 2™ xel euPadov mp
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r . ’ ’ ’ d , r
O KuKMKOG TOpENg TOL avTIoTOLEL o€ enikevipn yovia o éxet epfadov &

2 2
& o

To oo eivol avaAoya Kol ETOUEVOG EXOVUE, — = HZL ne= % Q)
a 7

Koo o1apacpa kot koA emroyio !
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